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Pardubický kraj dnem 25. 11. 2025 vyhlašuje dotační programy pro rok 2026. Příjem
žádostí u většiny z nich bude možný elektronickým podáním od 1. ledna 2026 do 2. února
2026 do 12.00 hodin. Jednotlivé programové tituly najdou zájemci na webu kraje, v
Dotačním portálu Pardubického kraje, nebo na úřední desce.

„Dotace zahrnují oblasti regionálního rozvoje a regionálních podnikatelských aktivit, životního
prostředí a rozvoje venkova, kultury a památkové péče, cestovního ruchu, sportu a volnočasových
aktivit, spolupráce se zahraničními regiony, příspěvků a záštit kanceláře hejtmana, sociálních věcí a
neziskového sektoru, aktivit na podporu rodiny, zdravotnictví, integrovaného záchranného systému a
požární ochrany a také bezpečnosti silničního provozu,“ informoval radní pro regionální rozvoj a
kulturu Roman Línek, který souhrnnou zprávu předkládal. Doplnil, že veškeré žádosti budou
vyřizovány na Dotačním portálu elektronicky, jak se to osvědčilo už v minulých letech.

Novinky na rok 2026

„Z nových programů pro příští rok bych upozornil například na Podporu řízení projektů a dalších
aktivit v oblasti regionálního rozvoje v hospodářsky a sociálně ohrožených územích Pardubického
kraje. U některých stávajících programů jsme podle zkušeností z uplynulého roku navýšili
procentuální spoluúčast Pardubického kraje na spolufinancování projektů, a to zejména v
problémových regionech. Nově také zavádíme podprogram dotačního titulu Spolupráce se
zahraničními regiony, který je zaměřený na mezinárodní vzdělávací programy. Administrovat ho
bude odbor školství. V oblasti zdravotnictví bych upozornil na nový program na podporu vybavení
pracovišť primární péče a také nový program pro podporu zdravotní péče v oblasti dětské a
dorostové psychiatrie,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

„Ostatní dotační programy zůstávají obdobné jako v minulých letech, u některých se drobně mění
parametry. Část programů má odlišné období na přijímání žádostí, ale vše je uvedeno spolu s
kontaktní osobou na webu Dotační portál Pardubického kraje, nebo na úřední desce,“ dodal Línek.

Vybrané dotační tituly pro rok 2026 a jejich finanční rámec

· Program obnovy venkova - 70,6 mil. Kč
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